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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 1 oktober 2008 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Bert Schoofs tot de vice-eerste minister 
en minister van Justitie en Institutionele Hervormingen 
over "de hiaten in het justitiebeleid inzake de 
bestraffing en de behandeling van seksuele 
delinquenten" (nr. 107).

Motions déposées le 1 octobre 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Bert Schoofs au vice-premier 
ministre et ministre de la Justice et des Réformes 
institutionnelles sur "les insuffisances de la politique 
de justice en ce qui concerne la répression et le 
traitement des délinquants sexuels" (n° 107).

1. Motie van aanbeveling (15.10 uur) 1. Motion de recommandation (15.10 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Justitie en Institutionele Hervormingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Justice et des Réformes institutionnelles

verzoekt de regering demande au gouvernement
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om op korte termijn al de noodzakelijke maatregelen 
te nemen met het oog op de effectieve bestraffing van 
zedendelinquenten, de bescherming van de 
maatschappij en inzonderheid minderjarigen, en de 
uitwerking van een krachtdadig beleid inzake 
behandeling van zedendelinquenten.

de prendre à court terme toutes les mesures 
nécessaires en vue de sanctionner effectivement les 
auteurs de délits de mœurs, de protéger la société, et 
en particulier les mineurs, et d’arrêter une politique 
efficace en matière de prise en charge des auteurs de 
délits de mœurs.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG)
Bert SCHOOFS (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (15.11 uur) 2. Motion pure et simple (15.11 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Justitie en Institutionele Hervormingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Justice et des Réformes institutionnelles

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Michel DOOMST (CD&V - N-VA)
Sabien LAHAYE-BATTHEU (Open Vld)
Katrien SCHRYVERS (CD&V - N-VA)
Clotilde NYSSENS (cdH)


